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Statistics

63%

37%

Germany International

Germany / International

InternationalGermanyTotal

348140488Exhibitors

1,5862,7004,286Visitors

6,5263,1129,638Net exhibition space in m²

88%

11% 1%
Very good / good

Moderate

Poor / very poor

Visitors rate CastForge with a good grade of 1.9.

14%

9%

28%

49%

Up to 50 km

50 km to 100 km

100 km to 300 km

More than 300 km

Distance from permanent residence

The international visitors mainly come from Italy,
France, Austria, Turkey and Switzerland.

Visitor survey – Catchment area

The representative survey comprises a sample of 434 visitors.

Visitor survey – General assessment
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33%

13%

14%

13%

10%

9%

11%

10%

26%

32%

4%

Visitor survey - Position in company*

Entrepreneur, co-owner, freelancer

Managing director, board member, head of authority 

Director, works-, plant- or branch manager, head of public office

Department head, group head, team leader

Other salaried staff, civil servant, skilled worker

Other position

Machinery construction

*Muitiplé choice

56% of all CastForge visitors are employed in 
leading positions. 29% come from large companies
with more than 1.000 employees.

Plant constuction

Car vehicle construction

Utility vehicles construction

29%

34%

21%

14%

84% of visitors are involved in the procurement or
purchasing decision-making process.

Visitor survey - Decision making competency*

Decisive

Jointly decisive

Consultative

Not involved

Visitor survey – TOP 5 economic sectors / industries*

81% of visitors work in industry, 10% in trade and 
9% in the service sector.

*Difference to 100% = pupil, student, other not working

*Difference to 100% = pupil, student, other not working

The representative survey comprises a sample of 434 visitors.

Drive technology
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61%

52%

39%

11%

10%

64%

29%

6%

Yes / rather yes

Perhaps

Rather no / no

82%

16%
2%

64% of visitors would like to visit CastForge again. 
82% would recommend the trade fair to others.

The top interest of CastForge visitors are casted
parts and forged parts as well as the processing of
these.

Visitor survey – TOP 5 interests*

Casted parts

Forged parts

Processing of casted and forged parts

Research, education, organisations

Services

*Multiple choice

The representative survey comprises a sample of 434 visitors.

Visitor survey – Intention of revisitation / recommendation

Visitor survey – Development of importance

49%
48%

2%
will increase

will reamin stable

will decrease

Half of the visitors are convinced that CastForge
will become even more important. 
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87%

10%
Yes

Not yet decided

No

Exhibitors rate the first CastForge with a good grade 
of 1.6. 

92%

7% 1%
Very good / good

Moderate

Poor / very poor

97%

3%

Yes / rather yes

Perhaps

Rather no / no

Exhibitor survey – Intention of recommendation

97% of the exhibitors would recommend CastForge
to others.

Exhibitor survey – Intention to exhibit again

More than 87% of the exhibitors have the intention
to exhibit again.

Exhibitor survey – Importance for branch of industry

68% of exhibitors assume that the importance of
CastForge will increase. 

68%

31%

1% Will increase

Will remain the
same

Will decrease

Exhibitor survey – General assessment

The survey comprises a sample of 203 exhibitor.
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69%

73%

90%

27%

24%

11%

4%

3%

0%

Very good / good Moderate Poor / very poor

Exhibitor survey – Achievement of trade fair objectives

Three quarters have achieved their trade fair 
objectives at CastForge this year.

Exhibitor survey – Business success assessment

Overall, the exhibitors are very satisfied with the 
success of their participation in the trade fair, with 
90% rating the quality of the trade visitors in 
particular as very good/good.

75%

22%
1% Completely / rather

achieved

Partly achieved

Rather not achieved / not
at all

Business success

Number of seriously interested visitors

Expertise of the trade visitors

Exhibitor survey - Service

In good hands: Exhibitors rate the support and service 
provided by Messe Stuttgart as good to very good

89%

82%

88%

10%

17%

10%

1%

1%

9%

Very good / good Moderate Poor / very poor

The assistance to exhibitors from the project management

The promotion of the event

The service during the trade fair

The survey comprises a sample of 203 exhibitor.


